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TELEMACH ČLANSKO OP RADOMLJE

Pija nadigrala vse, Lukman do naslova
Deževno vreme je organizatorjem 
Telemach članskega OP Radomlje 
(nagradni sklad je bil 3000 evrov) 
nagajalo tako v soboto kot v 
nedeljo.

Igralci so se tako za nekaj dvobojev 
prestavili v balon TK Maja Matevžič. V 
moškem delu turnirja so se že v drugem 
krogu poslovili nosilci Lun Obrul, Tino 
Kovačič in Marino Kegl (vsi ŽTK Mari-
bor), četrtfinalna ovira pa je bila previsoka 
tudi za prvega nosilca turnirja Gašperja 
Bezjaka (ŽTK Maribor). Za presenečenje 
je poskrbel Nik Miković (ŠD LTA), ki je 
pred tem izločil tudi Obrula, z izločitvijo 
dveh nosilcev, Kovačiča in Tilna Žitni-
ka (Slovan), pa se je lahko pohvalil tudi 
Maks Lukman (Medvode). Prav Miković 
in Lukman sta se v soboto zaradi dežja 
preselila v balon, kjer je bilo zelo napeto. 
Mesto v finalu si je po treh nizih priboril 
tri leta starejši Lukman. V spodnjem delu 
so si četrtfinalno vstopnico priigrali Kal 
Gornik (ŠD LTA), Jošt Plestenjak (Slovan), 
Marko Sabolčki (Brežice) in Maj Tomac 
(Max). Zadnjega, ki se je pred kratkim iz 
ZDA vrnil v Slovenijo, je v četrtfinalu pre-
senetil Sabolčki, ki je kasneje v polfinalu s 
7:6 (4) in 6:4 strl še odpor Plestenjaka ter 
si tako priboril finale. V finalu sta igralca 
dva niza odigrala zunaj, zaključek dvoboja 
pa je bil prestavljen v balon. Tam je bil bolj 
zbran Lukman, ki je na koncu slavil s 7:5, 
3:6, 7:6 (4) in tako v Radomljah prišel do 
prvenca v članski konkurenci ter hkrati 
prvega naslova na turnirjih pod okriljem 
Tenisa Slovenije po letu 2017.

Pri ženskah je bila prva nosilka Hana 
Bečirovič Novak (ŽTK Maribor) v prvem 
krogu prosta, vse tri preostale nosilke, Kri-
stina Tina Godec (As Litija), Brina Šulin 
(Radomlje) in Moni Potrč (ŽTK Mari-
bor), pa so se prebile v četrtfinale. Tam je 
Šulinova naletela na razigrano Pijo Brglez 
(Branik), ki je dvoboj dobila s 6:3 in 6:4. 
Kasneje se je izkazalo, da se je od vseh 
igralk prav Šulinova še najbolj približala 
Brglezovi, ki je tako v soboto kot v nedeljo 
odločno korakala proti naslovu. V polfi-

nalu je s 6:3 in 6:2 ugnala Godčevo, za 
konec pa v finalu s 6:3 in 6:0 še Bečirovič 
Novakovo.

Dvojice so v Radomljah potekale zgolj 
v moški konkurenci, kjer sta se v družbi 
petih preostalih dvojic naslova razveselila 
Matjaž Jurman in Maj Tomac, ki sta bila 
v finalu s 7:6 (7) in 6:3 boljša od dvojice 
Gornik/Miković. 

Zala U-16: Eva do  
naslova v Kočevju

V Kočevju se je končal turnir Zala 
U-16 za dekleta. Naslova se je razveselila 
Eva Zalokar (Triglav), ki je bila s 6:4 in 
6:4 boljša od Neže Rogl (Z klub). Med 24 
tekmovalkami, ki so se v preteklih nekaj 
dneh predstavile v Kočevju, so nastopile 
tudi štiri predstavnice domačega kluba. V 
drugi krog se je uspelo prebiti Taji Šolaji, 
Lini Adamič in Špeli Rijavec, v boju za 
mesto v četrtfinalu pa je bila nasprotnici 
najbližje Adamičeva, ki je proti peti no-
silki Aji Tanko (Tanko) izsilila odločilni 
tretji niz. »Klub je zelo ponosen na svoje 
tekmovalke, ki so se treniranja lotile 
zelo resno, rezultate pa je bilo mogoče 
videti na turnirju. Pokazale so vrhun-
sko igro in tudi to, kar najbolj cenimo 
v klubu – izjemno spoštljiv odnos do 
drugih tekmovalk, vzorno vedenje na 
igriščih in ob njem ter zrel in kulturen 
pristop k športu. Hvala Neži, Lini, Taji 
in Špeli, ker so nas predstavile na tako 
lep način,« je povedal predsednik TK Ko-
čevje Ivan Gabrič. Za mesto v finalu sta se 
v zgornjem delu žreba pomerili Zalokar-
jeva in Eva Šifrer (Medvode), v spodnjem 
pa sta si polfinalno vstopnico priigrali Mia 
Sara Ribnikar (TK CC) in Roglova. Več 
sta pokazali Zalokarjeva in Roglova, ki 
sta tudi v finalu prikazali nekaj odličnega 
tenisa. (ts)

FO
TO

: T
ZS

Kdo bo odprl vrata?
FEDERER PORAŽEN V PRVEM DVOBOJU PO DVEH MESECIH

Švicarski zvezdnik Roger Federer je 
izgubil svoj prvi dvoboj, potem ko se 
je po dveh mesecih vrnil na igrišča. V 
Ženevi ga je v drugem krogu turnirja 
ATP z nagradnim skladom 481.000 
evrov ugnal španski specialist za 
peščena igrišča Pablo Andujar s 
6:4, 4:6 in 6:4. Devetintridesetletni 
Federer, ki je bil v 1. krogu prost, si 
želi čim več dvobojev v pripravah na 
odprto prvenstvo Francije in olimpijske 
igre v Tokiu, a je v domovini tokrat 
hitro končal svoje udejstvovanje. 
Vprašanje je, zakaj se sploh še muči 
nastopati na turnirjih najvišjega ranga. 

V preteklem letu je samo s svojimi 
partnerji, z oglaševanjem zaslužil 
več kot 70 milijonov evrov. Ali mu je 
treba razprodajati ugled, s tem ko 
izgublja v drugem krogu turnirja, in to 
z igralcem, ki ni med 30 najboljšimi na 
lestvici ATP? Roger, počakaj travo, se 
osredotoči na ‘kravo’ in vzemi slovo od 
tekmovalnega tenisa. 

Sereno Williams je na turnirju v 
Parmi s 7:6 in 6:2 premagala Čehinja 
Katerina Siniakova. Američanka je v 
Parmi izjavila, da v vse bolj pogosti 
debati v medijih o tem, kdo je najboljši 
igralec v zgodovini, svoj glas daje Rog-

erju Federerju. Dejala je, da je Švicar 
enostavno genij. Federerja je opisala 
kot kombinacijo veličine, klase in 
nečesa neverjetnega, s čimer je najbolj 
od vseh igralcev v zgodovini vplival 
na spremembe v tenisu. Williamsova 
je v svoji izbiri, kdo je najboljši na 
svetu, jasna. »Mislim, da dve besedi 
lepo povzameta moje mnenje: 
Roger Federer. Vidite igralce, ki se 
trudijo igrati kot on, se premikati kot 
on in izvajati njegove tehnike. Tip je 
genij,« je o Federerju dejala ameriška 
zvezdnica, ki bo septembra dopolnila 
40 let. »Po mojem mnenju je res 

največji igralec tenisa v zgodovini, 
pa še ne moreš ga ne imeti rad. 
Njegova igra je res fantastična. Ko 
bi le lahko sama igrala tako, kot igra 
on,« je bila polna komplimentov na 
račun Švicarja.

Dalila Jakupović je v prvem krogu 
turnirja WTA v Beogradu z nagradnim 
skladom 235.000 evrov v konkurenci 
dvojic skupaj z Rusinjo Jano Sizikovo 
premagala srbsko navezo Ivana 
Jorović/Lola Radivojević s 6:0 in 6:1. 
Jakupovićeva in Sizikova se bosta v 
četrtfinalu merili z Belgijkama Greetje 
Minnen in Alison Van Uytvanck. (jz)
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